
Rozlicz się szybko w Urzędzie Skarbowym w Lesku

Uruchomienie usługi składania zeznania PIT-36, PIT-36L, PIT-37, PIT-38 i PIT-39 bez podpisu
elektronicznego weryfikowanego ważnym certyfikatem kwalifikowanym.

 

Szczegółowe informacje i wskazówki dla podatnika dotyczące składania zeznań rocznych za 2009 rok
drogą elektroniczną bez kwalifikowanego podpisu zawierają dodatkowe instrukcje zamieszczone na
stronie www.e-deklaracje.gov.pl w zakładce 'Instrukcje'.

 W celu złożenia zeznania drogą elektroniczną z interaktywnych formularzy należy:
 &bull;    Pobrać ze strony Ministerstwa Finansów odpowiedni interaktywny formularz i zapisać na dysku
lokalnym komputera. Możliwe jest także otwarcie formularza bezpośrednio na stronie www.e-
deklaracje.gov.pl  zakładka 'Formularze'.
 &bull;    Wypełnić formularz zeznania wraz z odpowiednimi załącznikami.
 &bull;    Wprowadzić dane autoryzujące do podpisania zeznania.
 &bull;    Wysłać dokument do systemu e-Deklaracje.
 &bull;    Zachować numer referencyjny wygenerowany po wysłaniu dokumentu. Ten unikalny
identyfikator jest niezbędny do pobrania Urzędowego Poświadczenia Odbioru (UPO). Numer referencyjny
jest zapisywany również na formularzu w sekcji 'Komunikacja z Ministerstwem Finansów'.
 &bull;    Pobrać Urzędowe Poświadczenie Odbioru. Prawidłowo złożony dokument uzyska status 200 -
Przetwarzanie dokumentu zakończone poprawnie.
 &bull;    Wyświetlić UPO (operacja dostępna tylko przy statusie 200).                       
Dane z dokumentu wydrukować i/lub zapisać na dysku komputera.
 
 Uwaga! Dokument Urzędowe Poświadczenie Odbioru (UPO) 
jest jedynym dowodem potwierdzającym złożenie zeznania w formie elektronicznej.
  
 Dzień otwarty  w Urzędzie Skarbowym w Lesku odbędzie się 
 06 marca 2010r. (sobota) w godzinach   od 900  do 1300.
 W tym dniu będzie można złożyć zeznanie podatkowe  za 2009 rok,          
a także uzyskać  dodatkowe informacje  z zakresu rozliczeń podatkowych.

 
 Wydłużone  godziny  pracy  Urzędu Skarbowego w Lesku:
 24 kwietnia  2010r.  (sobota) w godzinach  od 900    do 1300
 26 - 30  kwietnia 2010r.  w godzinach   od 700   do 1800
 
                                                                 Informacja: 
Naczelnik 
                                                                     Urzędu Skarbowego w Lesku 
Skomentuj to na Forum Dyskusyjnym Wydawca portalu lesko.net.pl nie ponosi odpowiedzialności za treść
komentarzy zamieszczanych przez użytkowników. Osoby zamieszczające wypowiedzi naruszające prawo
lub prawem chronione dobra osób trzecich mogą ponieść z tego tytułu odpowiedzialność karną lub
cywilną.
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